

Názov zákazky:

Externá odborná podpora pre projekt *Fáza 1: IT platforma lepšej regulácie podľa stratégie RIA 2020*

Podrobný opis predmetu zákazky a jeho technická špecifikácia (poskytovaných služieb)

Externá odborná podpora pre IT platformu lepšej regulácie v rámci projektu *Fáza 1: IT platforma lepšej regulácie podľa stratégie RIA 2020* pozostáva z poskytovania nasledovných druhov externých služieb v rámci Operačného programu Integrovaná infraštruktúra (OPII):

- A. externé služby zabezpečujúce sledovanie čiastkových a celkových výsledkov,
- B. externé zabezpečenie finančného riadenia projektu,
- C. externé služby zabezpečujúce riadenie projektu pre oblasť súladu so štandardami pre informačné systémy verejnej správy okrem informačnej bezpečnosti,
- D. externé služby zabezpečujúce riadenie projektu pre oblasť súladu so štandardami pre informačné systémy verejnej správy pre oblasť informačnej bezpečnosti.

A. Externé služby zabezpečujúce sledovanie čiastkových a celkových výsledkov:

Externé služby zabezpečujúce sledovanie čiastkových a celkových výsledkov sú poskytované Manažérom monitoringu projektu. Jeho zodpovednosťou je najmä:

- Monitorovať, hodnotiť a reportovať priebeh projektu prostredníctvom vytvorenia monitorovacích správ (priebežných, výročných a záverečnej) – ide o komplexné správy o pokroku/stave v realizácii aktivít projektu v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP č. Z311071Q843 pre projekt *Fáza 1: IT platforma lepšej regulácie podľa stratégie RIA 2020* v systéme ITMS a iných monitorovacích informačných systémov podľa požiadaviek Sprostredkovateľského orgánu (napr. Clarity). Súčasťou aktivity je aj vytvorenie záverečnej monitorovacej správy po ukončení realizácie hlavných aktivít projektu.
- Reportovať stav projektu MHSR v zmysle aktuálneho Manuálu pre informovanosť a publicitu pre OPII informačnou správou každé tri mesiace, ktorej minimálnym obsahom bude:
 - Informačný text o aktuálnom stave projektu vhodný pre tlačovú správu o projekte v rozsahu jednej normostrany formátu A4.
 - Príprava podkladov pre vytvorenie informačnej Webovej stránky o aktuálnom stave projektu na webovom sídle MHSR.

V rámci prvej informačnej správy MHSR požaduje navyše dodanie grafického návrhu veľkoplošnej reklamnej tabule v zmysle aktuálneho Manuálu pre informovanosť a publicitu pre OPII platného k danému termínu.

Súčasťou poslednej informačnej správy, ktorá bude dodaná súčasne so záverečnou monitorovacou správou bude navyše aj grafický návrh trvalo vysvetľujúcej tabule v zmysle aktuálneho Manuálu pre informovanosť a publicitu pre OPII platného k danému termínu.

B. Externé zabezpečenie finančného riadenia projektu:

Externé zabezpečenie finančného riadenia projektu je poskytované Finančným manažérom, ktorý je zodpovedný za riadenie, dodržiavanie a kontrolu finančných tokov a transakcií v projekte. Jeho zodpovednosťou v projekte je zabezpečiť aby boli dodržané finančné ukazovatele podľa schváleného rozpočtu projektu a zároveň udržiavať rozpočet v aktuálnom stave.

Súčasťou práce Finančného manažéra je pravidelne kontrolovať finančné ukazovatele a stavy jednotlivých častí projektu, dohliadať a plánovať finančné výdavky a príjmy, koordinovať a manažovať finančné toky v projekte. O všetkých svojich zisteniach a prípadných odchýlkach je povinný informovať Projektového manažéra.

Medzi úlohy finančného manažéra patrí najmä:

- vypracovávanie a koordinovanie podkladov pre žiadosti o platbu v systéme ITMS,
- sledovanie čerpania rozpočtu, plánov čerpania rozpočtu a manažovanie (aktualizovanie) rozpočtu projektu,
- participácia pri Žiadostiach o zmenu v projekte v časti rozpočet,
- komunikácia so SORO a RO pri auditoch, prípadných iných finančných dotazov zo strany externých subjektov a pod.

C. Externé služby zabezpečujúce riadenie projektu pre oblasť súladu so štandardami pre informačné systémy verejnej správy okrem informačnej bezpečnosti

Externé služby zabezpečujúce riadenie projektu pre oblasť súladu so štandardami pre informačné systémy verejnej správy okrem informačnej bezpečnosti sú zabezpečované Manažérom kvality. Jeho zodpovednosťou v projekte je zabezpečiť aby boli jednotlivé časti projektu dodané v požadovanej kvalite a v súlade so štandardami pre informačné systémy verejnej správy.

Súčasťou práce Manažéra kvality je pravidelne kontrolovať kvalitatívne ukazovatele jednotlivých častí projektu a informovať o svojich zisteniach a prípadných odchýlkach Projektového manažéra prostredníctvom informačných správ podľa priebehu projektu.

D. Externé služby zabezpečujúce riadenie projektu pre oblasť súladu so štandardami pre informačné systémy verejnej správy pre oblasť informačnej bezpečnosti

Externé služby zabezpečujúce riadenie projektu pre oblasť súladu so štandardami pre informačné systémy verejnej správy pre oblasť informačnej bezpečnosti sú zabezpečované Špecialistom pre informačnú bezpečnosť. Jeho zodpovednosťou je zabezpečiť implementáciu elektronických služieb v podľa bezpečnostných štandardov pre informačné systémy verejnej správy platných k termínu realizácie IT bezpečnostnej previerky.

Súčasťou práce Špecialistu pre informačnú bezpečnosť je pravidelne kontrolovať súlad so štandardami pre informačné systémy verejnej správy pre oblasť informačnej bezpečnosti a informovať o svojich zisteniach a prípadných odchýlkach Projektového manažéra prostredníctvom informačných správ podľa priebehu projektu.

Realizácia aktivít v rámci tejto oblasti je plánovaná najneskôr do formálneho ukončenia projektu *Fáza 1: IT platforma lepšej regulácie podľa stratégie RIA 2020.*